                                    Уважаемый страхователь!

В соответствии с пунктом 3 Порядка подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, утвержденного Приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 N 55 для подтверждения основного вида экономической деятельности страхователь ежегодно в срок не позднее 15 апреля предоставляет в территориальный орган Фонда заявление и соответствующие документы.

В соответствии с Административным регламентом Фонда социального страхования Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, утвержденным приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 25.04.2019 № 230 заявления и документы для подтверждения основного вида экономической деятельности представляются заявителем, либо представителем заявителя (на основании документа, подтверждающего полномочия на осуществление действий от имени заявителя) в территориальный орган Фонда по месту регистрации заявителя в форме документа на бумажном носителе (на личном приеме, либо направленные почтовым отправлением) или в форме электронного документа.
В связи со складывающейся санитарно-эпидемиологической ситуацией, в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции, приоритетной формой подачи заявления по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя является подача заявления и документов в форме электронного документа или направление заявления и документов почтовыми отправлениями.
Телефоны для справок:
8-38349-22-569 Андреева Тамара Викторовна
8-38348-21-970 Пиц Марина Андреевна
8-38340-28-740 Жерносек Людмила Владимировна
С уважением,
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