Прокуратурой района проверено соблюдение требований природоохранного законодательства по обращению жителей                                        с. Лекарственное»»
В октябре 2023 года прокуратурой района совместно со специалистами ТО Роспотребнадзора по НСО в Мошковском районе, Управления Россельхознадзора по Новосибирской области, Министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области проведена проверка соблюдения ООО «Карьер» законодательства об охране окружающей среды.
В ходе проверки установлено, что:
- в нарушение требований земельного законодательства в ООО «Карьер» отсутствует проект рекультивации в отношении разрабатываемого земельного участка вблизи с. Лекарственное;
- в нарушение требований ст. 32 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» ООО «Карьер» не разработана и не реализуется программа производственного контроля.
По результатам проверки директору ООО «Карьер» внесено представление об устранении нарушений санитарно – эпидемиологического, земельного законодательства, возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 8.6, ст. 8.46 КоАП РФ. 

«Прокуратурой Тогучинского района выявлено наличие ветхих коммунальных сетей»
Прокуратурой Тогучинского района по поручению прокуратуры области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в ходе которой установлено, что степень износа водопроводных сетей р.п. Горный составляет 85%, степень износа сетей водоотведения - 90%. 11.09.2023 прокуратурой района подано исковое заявление к администрации р.п. Горный Тогучинского района об обязании заменить ветхие сети систем водоснабжения, водоотведения, систем канализации. Решением Тогучинского районного суда Новосибирской области от 25.10.2023 исковые требования прокурора удовлетворены, установлен срок для исполнения решения суда до 31.12.2025.
Вышеуказанные нарушения выявлены и в деятельности администрации г. Тогучина –  степень износа тепловых и водопроводных сетей составляет от 70 до 95%. 02.10.2023 к администрации г. Тогучина предъявлено исковое заявление об обязании заменить ветхи коммунальные сети (находится на рассмотрении).  
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