Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения №1-контроль 

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрации Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области за 1 полугодие 2019 года
Согласно: 

- Устава Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области;

- Административного регламента от 13.11.2017 года № 93 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенного пункта Нечаевского сельсовета», утвержденного постановлением администрации Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области;

- Административного регламента от 13.06.2012 года № 39 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения», утвержденного постановлением администрации Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области;

- Административного регламента от 13.11.2017 года № 92 «Об  утверждении  административного регламента     исполнения муниципальной функции   «Осуществление муниципального лесного контроля в границах Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области»;

- Административного регламента от 19.11.2014 года № 102 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области»;

- Административного регламента от 13.11.2017 года № 94 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории  Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области»;


- Административного регламента от 19.11.2014 года № 104 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории  Нечаевского сельсовета  Тогучинского района Новосибирской области»;


- Административного регламента от 13.11.2017 года № 96 «Об утверждении    административного регламента    осуществления  муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Нечаевского  сельсовета Тогучинского района Новосибирской области»;

- Административного регламента от 13.11.2017 года № 95 «Об утверждении    административного регламента    проведения    проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля», утвержденного постановлением администрации Нечаевского сельсовета Тогучинского района Новосибирской области, уполномоченными на проведение муниципального контроля (надзора) на территории поселений является администрация Нечаевского сельсовета.

     Осуществление муниципального контроля на территории поселений осуществляется администрацией поселения в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В отчетном периоде (с 1 января по 30 июня 2019 г.) проверок (плановых или внеплановых) и административных расследований не проводилось.

Проверки в порядке муниципального контроля в отчетном периоде (с 1 января по 30 июня 2019 г.)  года  не проводились и их осуществление не планировалось.

Учитывая, что в отчетном периоде (с 1 января по 30 июня 2019 г.) проверок (плановых, внеплановых) и административных расследований не проводилось, и, соответственно, акты проведенных проверок и другие документы, содержащие решения о применении мер пресечения и (или) устранения последствий выявленных при проверках нарушений, не представлялись.

Показатели эффективности муниципального контроля не планировались в виду отсутствия соответствующих методик и практики проведения муниципальных проверок.
Глава Нечаевского сельсовета

Тогучинского района 

Новосибирской области                                                                                                    С.Г. Борисов
